

台儿庄将建大战纪念馆了

现征集策划方案,要求设计充分体现大战的独特内涵

本报枣庄11月14日讯(记者白雪岩) 14日,记者从有关部门了解到,台儿庄决定在以台儿庄大战纪念馆为核心的月河公园基础上建设大战纪念馆。为此,台儿庄区将斥资75万元用以公开征集大战纪念馆策划方案。

据介绍,规划建设在台儿庄大战纪念馆占地650亩,位于

台儿庄运河北堤以北,华兴路以南,康宁路以东,兴中路以西。目前已建有涵盖台儿庄大战纪念馆、贺敬之文学馆、李宗仁史料馆、大战无名英雄墓地的月河公园,以及京杭运河仅存的最后3公里古运河河道。新建的大战纪念馆将在此基础上重新布局,其中李宗仁纪念馆要进行迁址,同时还

闲娱乐设施,优化景观环境,与台儿庄古城内的二战遗址公园、与国家级文化产业试验园区遥相呼应。

台儿庄古城文化产业园筹建办公室的陈翠告诉记者,建设大战纪念馆一方面为打造“二战”纪念名城从而推动旅游发展,另外一方面,月河公园内的大战纪念馆、李宗仁史料馆等景

点建设年限已久,与重建的台儿庄古城相比,其观赏性、视觉性及配套设施有着很大差距。因此,建设大战纪念馆对规划提出了很高要求。根据策划方案征集的相关内容,要求设计方的策划具有国际视野,充分体现台儿庄大战的独特内涵,具有较强的“视觉冲击力”和“心灵震撼力”,同时营造出浓厚的爱国、红色

旅游氛围。

为此,台儿庄区也不惜重金对征集的优秀策划方案给予奖励。据了解,对于征集的策划方案,经过评审后选出一等奖1名,二等奖1名,三等奖1名,及入围奖3名,分别给予30万元、20万元、10万元及三等奖每人5万元的资金奖励,此外,中选单位还有后续设计费。

烟头引燃垃圾站

14日中午,薛城区茂源南路一处垃圾站冒出青烟,离很远都能闻到刺鼻气味。旁边店铺的一位员工介绍,这里平时不烧垃圾,应该是有人往里面乱扔烟头引燃的。 本报见习记者 袁鹏 摄影报道



三十余家饰品店 销售“三无”美瞳被查

本报枣庄11月14日讯(通讯员 邱兆刚 记者 赵艳虹) 14日,记者从市中区食品药品监督管理局获悉,13日,工作人员对吉品街、新昌批发市场的30余家饰品店进行了突击检查,查处无证经营商户1家,查扣非法经营的装饰性彩色平光隐形眼镜(“美瞳”)200支,该商户现场无法提供《医疗器械经营企业许可证》等相关资质,根据《医疗器械监督管理条例》规定,执法人员依法对其经营的“美瞳”进行了查封扣押。

据工作人员介绍,该局组织人员集中对吉品街、新昌批发市场的30余家饰品店进行了突击检

查,重点检查未取得《医疗器械经营企业许可证》的企业或商铺是否有违法销售角膜接触镜(含彩色平光隐形眼镜)及护理液的行为。在新昌批发市场的一家商户内查获装饰性彩色平光隐形眼镜(“美瞳”)200支,该商户现场无法提供《医疗器械经营企业许可证》等相关资质,根据《医疗器械监督管理条例》规定,执法人员依法对其经营的“美瞳”进行了查封扣押。

山亭区

投资8.6亿 保护开发石板房

本报枣庄11月14日讯(记者 李淼 通讯员 赵军) 14日,记者了解到,随着石板房部落的知名度不断提高,山亭区将重金打造石板房部落。

随着《沂蒙六姐妹》、《南下》、《榴花正红》等影视剧先后在山亭区翼云石头部落拍摄取景,借助媒体的传播,“鲁南石板房部落”已广为人知,众多游客慕名而来。位于石板部落的兴隆庄村在2012年被评为好客山东休闲汇“好客山东最美乡村”,其旅游资源不断被开发出来。

为了让游人享受到一个更美自然景观的石板部

落,山亭区山城街道与青岛欧亚集团达成投资8.6亿元开发协议,对翼云石头部落进行保护性开发建设。在修缮过程中坚持“修旧如旧”原则,按照全区着力抓好“两山、一园、一房、一湖、一道”景区建设的规划部署,计划以自然景观为主体,建设重点为村落改造、水系治理、度假设施和环境绿化等项目。目前,开工建设的景区大门已完成80%的主体工程;总投资2600万元的安置房主体工程正在紧张施工中;景区水、电等基础设施架设现已完成。按照景区总体规划,青岛欧亚集团正全力加快工程进度。

网购鞋子被莫名吸走一千元

一查询才发现自己掉进网络诈骗陷阱

本报枣庄11月14日讯(见习记者 李芳) 13日,市中区的陈女士在网上购鞋付款后,查询自己的网银余额时发现少了1000元钱,咨询了银行工作人员才得知,原来她掉进了一个运用网络木马诈骗的陷阱。

陈女士说,她网购一直都是按照正常的网络付款程序进行的,没有一笔出现过问题。但昨天她在进行付款的时候,快捷支付的那个

页面打不开了,她以为是网速太慢,就没太在意,于是选用了普通网银付款方式。陈女士说,她有付款后查询卡里余额的习惯,这一查把她吓了一跳,卡里少了1000元钱。她急忙拨打了工行的服务热线,按照工作人员在电话里说的步骤,查到1000元钱汇到了一个叫做上海巨人网络科技有限公司,购买的物品是游戏充值。“我都40多岁了,这辈子都没玩过

网络游戏,怎么能去给游戏充值呢。”陈女士说。

记者和陈女士一起去就近的工行询问,工作人员解释说,这是因为陈女士网络付款的时候,对方用木马进入陈女士的电脑,运用木马病毒拦截了真正的付款页面。然后,他们又模拟了一个完全可以以假乱真的假网络付款页面侵入陈女士的电脑。最后,陈女士就按照平时的习惯完成了付

款,就这样,在不知不觉中陈女士的1000元钱被转到了别人的账户上。工作人员遗憾地告诉陈女士,汇过去的钱已经追不回来了,希望陈女士修改银行卡和网银密码。

随后记者在百度上输入“上海巨人网络诈骗”这几个关键字,结果出现了很多都有相同经历的被骗人,并且这个网络诈骗已经存在很长时间了。

枣庄市市中区光裕路5号土地(广府1号的土地)及附着物 司法拍卖公告

受法院委托,定于2012年11月29日10时以下标的依法在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅公开拍卖,公告如下:

一、本次拍卖标的(以下简称标的):山东省枣庄市市中区光裕路5号土地及地上附着物。其中,1.土地使用权类型为出让,终止日期为2080年8月8日,面积为53334平方米,用途为住宅,规划容积率为2.4。参考价为9681万元;2.在建工程已完成土石方合计228205.2立方,其中:土方20580立方,石方207625.2立方。参考价为2100万元。3.附着物主要为活动板房、简易棚、水池等,参考价为48万元。以上整体拍卖保留价为11830万元,竞买保证金为2000万元。

二、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在现场展示。

三、竞买登记手续办理:竞买人应在2012年11月28日16时(到账为准)前将保证金缴至指定账户,并于2012年11月28日16时前凭保证金收据及有效证件到山东龙头拍卖有限公司办理相关竞买登记手续(签订竞买协议等)方可取得竞买资格,逾期不予办理。

拍卖保证金交纳银行:收款单位:山东龙头拍卖有限公司

开户行:枣庄市农行龙头支行

账号:1529 7001 0400 0993 8

联系电话: 0632-5277067 5277068

联系地址:山东省枣庄市解放中路66号

山东龙头拍卖有限公司

二〇一二年十一月六日

